

走基层 转作风 改文风

孟小景的幸福生活

本报记者 卢文军

“去年4月底分房结束,电视、空调、餐桌、床、燃气灶等11件都是配到位的,我们基本上‘拎包入住’。”

走进孟小景的新家,看到简洁而温馨的装修,记者感慨道。孟小景说:“俺那口干装修二十年来了,轻车熟路。”

“俺一家四口不仅有微信群,我还有‘美容群’哩。有时候,姐妹们谁一喊呀,大家马上出发。”

“过去在老村,没事就是打扑克、唠闲话,东家长李家短。现在社区文体活动丰富的很,一到晚上,广场篮球场热闹得不行,女人们跳广场舞,男人们打篮球,体育设施上搞锻炼。”

轮椅上的李继红面容清秀,对于这位来自新密市苟堂镇养老湾村的姑娘,“20与2000”是她人生中两个特殊数字。

20岁,是人生中的花季年华。就在那年,一场意外车祸让李继红终生坐上了轮椅。随后的2000年春节,身患肺癌的妈妈离世,此后,爸爸也一病不起,自己每天还要照顾6岁的妹妹。

“当时,我感觉自己像个废人,忍受不了病痛的折磨和生活的压迫,我开始厌世、绝望,甚至想到了轻生。”

说起往事,李继红平静地回忆,“每当夜深人静想结束自己生命的时候,妈妈临终时渴望我坚强的表情和颤抖的嘱托,就像过电影似地一遍一遍浮现眼前。”

2001年3月,身残志坚的李继红鼓

起勇气外出打工。发传单、卖报纸、摆地摊,更多的是被拒之门外。“就因为我是个残疾人。”

2013年,李继红接触到移动互联网,试着投资400元钱做女性内衣的零售代理;2015年6月开始做某公司洗护用品的市级代理。

“通过努力,短短三个月我升级为省级代理,拥有了自己的团队和固定的客户,不仅还清了以前所欠下的六万元债务,还为来自不同地方的6位重度残疾朋友辅货。”

现在,李继红说:“我要用20个月的时间打造出一个2000人的微商平台。希望更多志同道合朋友为我注入新的血液,帮助更多的残疾朋友走出阴霾,融入社会,拥有自信。”

李继红的特殊数字

本报记者 张立

环城高速林业生态景观带荥阳段完工

本报讯(记者 武建玲)记者从市林业局获悉,环城高速林业生态景观带绿化工程荥阳段已经完工。

荥阳市环城高速林业生态景观带绿化工程涉及连霍、绕城高速两条高速公路两侧各200米范围,全长27公里,原规划绿化总面积860万平方米。去冬今春以来,荥阳市林业局认真组织,明确责任,倒排工期,快速推进,于5月9日完成栽植面积890万平方米,完成绿化里程27公里,占原规划任务的103%。

截至目前,荥阳市环城高速林业生态景观带绿化工程全面完工,共计完成绿化面积917万平方米,栽植雪松、石楠、红叶李等苗木300余万株。

巩义农商银行揭牌

为308家企业授信55亿元

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 孙志恒)日前,巩义农商银行开业暨企业授信会议在巩义举行,标志着巩义农商银行从农村信用社改制完毕,正式挂牌营业。

根据相关规定,巩义农商银行对巩义308家企业进行了评级授信,授信总额达55亿元。其中35家企业被授予AAA级信用企业,授信金额15.85亿元,21家企业被授予AA+级信用企业,授信5.6亿元,124家企业被授予AA级信用企业,授信金额25亿元,128家企业被授予A级信用企业,授信金额7.6亿元。

记者了解到,巩义农信社作为本地的金融机构,成立60年来不仅为巩义农民增收、农业增产、农村发展注入了大量的资金,也为中小企业的发展提供了有力的资金支撑,已经成为巩义金融业的一支重要力量。

新郑开展师德师风主题教育

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘冬)昨日记者从新郑了解到,该市为期10个月的中小学师德师风主题教育实践活动日前拉开帷幕。

此次活动分为宣传动员、学习讨论、对照查摆、整改提高等五个阶段。日前,根据活动安排,该市辖区各学校开始结合工作实际,征求意见建议,研究制定本单位活动方案,同时召开动员会议,对中小学师德师风主题教育实践活动进行安排部署。

师德师风主题教育实践活动的内容包括辖区各学校组织开办师德师风讲堂、举行师德师风先进事迹报告会、开展校长师德论坛活动等,以及针对当前师德师风建设工作中存在的热点、难点问题,提出进一步提升工作水平的新思路和新途径。同时,辖区学校还将组织教师签订师德师风承诺书、宣读师德师风承诺,以挖掘培养师德先进典型和充分展现当代教师的良好精神风貌。

荥阳市检察院举行“检企共建”活动

本报讯(记者 史治国 通讯员 辛俊峰)近日,荥阳检察院与中建二局北京分公司郑州五洲国际项目“检企共建”活动暨项目廉洁文化示范点创建活动启动。

郑州五洲国际项目是荥阳市重点工程。此次荥阳检察院与中建二局北京分公司郑州五洲国际项目携手共建,是荥阳检察院今年以来开展预防职务犯罪工作的又一举措。荥阳检察院旨在通过加强企业职工警示教育、典型教育和职业道德教育,从思想上预防国企职务犯罪,促进国有企业干部队伍廉洁化、市场经营法制化、企业管理现代化。

据了解,荥阳检察院受聘的项目廉洁监督员将长期派驻项目部,在工程建设过程中有效开展预防职务犯罪和治理商业贿赂工作,协助中建二局北京分公司郑州五洲国际项目深入开展警示教育,配合企业建立职务犯罪防范机制,进一步丰富和发展企业的廉洁文化,为该项目建设和管理工作的顺利推进营造良好的法治环境。

创建省文明风景旅游区

黄帝故里提升景点品质



本报讯(记者 高凯 通讯员 时凯 文图)新郑黄帝故里景区随着数届拜祖大典成功举办,知名度逐年提升。昨日,记者从新郑市了解到,为进一步扩大黄帝故里景区知名度、影响力,打造景区“精细化标准化管理、人性化优质服务”品牌,该景区创建省文明风景旅游区加快推进,力争再升景区提升档次。

在黄帝故里景区,记者看到,不同以往的是游客中心专门设立文明使者志愿服务站,并张贴明显标志,便于游客寻找所需服务;在醒目位置和主干道两侧,灯杆上安装宣传“中国梦”“社会主义核心价值观”“推进文明河南建设”等公益广告和文明旅游提示牌;景区门口增设身份证识别系统,游客只需轻轻一刷,便可以免费进景区参观;景区还新增一批供游客休息的长椅,满足游客休息需要;景区导游培训加班加点,旨在不断提升导游讲解水平,增强讲解的趣味性和吸引力。

图为景区设立身份证识别系统,保障景区安全和游客秩序。

巩义无公害农产品基地达40个

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 刘亚冰)昨日,记者从巩义市农委了解到,该市积极开展无公害农产品生产基地认定和“三品一标”认证登记工作,截至目前,全市共有无公害农产品基地40个。

日前,巩义市农委对该市绿丰山庄、美景农业、隆盛农业3家申报无公害农产品一体化认证的企业进行现场采样,据了解,此次现场采样,共抽检土壤样品9个,水质样品3个和

蔬菜样品3个,抽取的样品将严格按照无公害农产品种植环境标准和养殖用水标准进行检测。记者了解到,近年来,为确保群众舌尖上的安全,打造蔬菜知名品牌,巩义市积极开展无公害农产品生产基地认定和“三品一标”认证登记工作,全市目前共有无公害农产品基地40个,面积24.09万亩,无公害农产品97个,河南省“三品一标”示范基地2个,面积3350亩,农产品地理标志产品1个。

萌娃军营感受部队生活



本报讯(记者 史治国 通讯员 王晓文)绿色的军营是孩子们向往的地方。近日,荥阳市第三幼儿园的小朋友走进位于荥阳市的武警部队营房,体验部队生活,实现了“军旅之梦”。

在军营广场,队列训练赢得小朋友和老师们的阵阵掌声与欢呼声。在武警官兵的带领下,小朋友们参观了营区宿舍。当看到“豆腐块”式的被子和摆放整齐的水杯、牙刷、毛巾和脸盆时,老师和小朋友们都赞不绝口(如图)。

新密开展美国白蛾普查

本报讯(记者 武建玲)当前是林业病虫害高发期。为防止美国白蛾成灾,保护森林资源,巩固绿化成果,维护生态平衡,新密市森防站近日开展了美国白蛾普查工作。

此次普查范围包括新密全市17个乡镇、街道办事处、交通道路、木材加工点、厂矿周围、苗圃地和大面积林地等。普查树种主要是杨、柳、榆、白蜡、法桐、国槐、桑、苹果、梨、杏、柿、核桃、泡桐、臭椿等林木。普查的重点放在豫03线、豫04线、郑少高速、郑尧高速的四旁树及美国白蛾幼虫喜食的树种。

本次普查涉及树种14余种,踏查面积61.15万亩,共设踏查点302个,样株1.9万株。经过普查,新密市未发现美国白蛾危害状及各种虫态。



特警幼儿园“传武功”

本报讯(记者 张立 通讯员 郝备文)“嗨……嗨……”昨日上午,新密密得利尔幼儿园内童声清脆,笑声阵阵。新密市公安局巡特警大队正在为该幼儿园小朋友进行军训。

孩子们开展了为期一周的校园军训活动。教官们耐心地教孩子们擒拿格斗、队列队形、自我保护、消防逃生等基本功动作和安防知识。小朋友们对这些内容兴趣盎然,训练起来像模像样(如图)。



伏羲山上玫瑰花开

昨日,伏羲山玫瑰岭热闹非凡,这里正在举办首届玫瑰节。从山坡到山坳20多万株玫瑰竞相绽放,八方游客云集玫瑰岭,万余游人陶醉在老区伏羲山的无限风光之中。本报记者 张立 摄

荥阳系列广场文化活动启动



本报讯(记者 史治国 通讯员 郑明晓 李文利 文图)5月20日,由索河街道办事处、荥阳市文广新局、郑州市妇女体育协会、荥阳市妇联联合举办的“全民修身·出彩荥阳”广场舞大赛,在索河人民广场隆重举行。来自索河街道农村和社区的20支代表队近600位选手参加比赛,这是“2016年‘全民修身·出彩荥阳’系列广场文化活动”全市举办的首场赛事。

近几年来,荥阳城乡广场舞越来越流行,春夏之交的索河人民广场及社区游园等处,一队队舞姿翩翩的广场舞,成为城市一道靓丽的风景线。为丰富全市群众文化生活,推动“全民修身”活动的开展,荥阳市文广新局根据群众文化需求,组织在全市以乡镇、街道、社区和农村文化大院为主体,开展形式多样、内容丰富、群众乐意参与的广场戏曲、舞蹈、群众广场舞等文化活动。通过组织各类群众文化赛事,广泛开展面向基层群众的各类文化活动,引导和鼓励广大群众的参与意识和热情。据悉,各乡镇、街道和社区,正在陆续开展广场文化系列活动,参与人员将有1万多人。活动的开展,进一步丰富了群众的文化生活。

巩义严查建筑工地施工扬尘

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王晓辉)昨日,记者从巩义市住建局了解到,该市对全市建筑工地施工现场扬尘进行综合治理,积极防控建筑工地扬尘污染。

据统计,巩义市目前共有在建建筑工地32家,新开工市政道路11条,扬尘防治工作压力很大。巩义市住建局严格按照现

场封闭管理100%、现场湿法作业100%、厂区道路硬化100%、渣土原料覆盖100%、物料密闭运输100%、出入车辆清洗100%的“六个100%”抓整改,抓落实。目前,市区32家在建建筑工地全部整改到位。市区道路采取洗扫作业,坚持每天两次清洗,不间断洒水降尘,洒水作业采取双